

## Crackdown Firozabad.

### सराहनीय कार्य

### जनपद फिरोजाबाद

### दिनांक 16-04-2024

थाना टूण्डला पुलिस एवं एसओजी/ सर्विलांस की टीम द्वारा घरों में चोरी करने वाले गैंग के 03 अभियुक्तों को चैकिंग के दौरान किया गया गिरफ्तार। माल बरामदगी के लिए ले जा रहे अभियुक्त इकराम द्वारा बरामदगी स्थल पर छुपाये लोडेड तमंचे से किया पुलिस टीम पर फायर। आत्मरक्षार्थ पुलिस टीम द्वारा मुठभेड़ में अभियुक्त इकराम के बायें पैर में गोली लगने से हुआ घायल।

अभियुक्तों के कब्जे से 01 अवैध तमंचा 315 बोर , 01 खोखा कारतूस , दो अदद पीली धातु की अंगूठी, एक अदद पीली धातु की चेन , 10000 रुपये , एक लेनेवो लैपटॉप व घटना में प्रयुक्त स्विफ्ट डिजायर गाडी , चोरी करने में प्रयुक्त औजार- हथौडा ,सब्ल , पेंचकस ,प्लास

बरामद।

दिनांक 07/08-04-2024 को मुकदमा अपराध संख्या 261/ 24 धारा 380 / 357 भादवि बनाम अज्ञात के विरुद्ध थाना टूण्डला पर पंजीकृत किया गया तथा आसपास के सीसीटीवी कैमरे फुटेज देखी गई। सीसीटीवी फुटेज के आधार पर अभियुक्तों की पहचान सलमान ,यामीन व इकराम के रूप में की गयी थी। सीसीटीवी फुटेज के आधार पर थाना टूण्डला पुलिस , एसओजी एवं सर्विलांस की टीम अभियुक्तों की गिरफ्तारी हेतु प्रयासरत थी। इसी क्रम में आज दिनांक 16 /4/2024 को सीसीटीवी फुटेज के आधार पर थाना टूण्डला पुलिस ,एसओजी व सर्विलांस की संयुक्त टीम द्वारा निहाल सिंह की पुलिया पर बैरियर लगाकर सघन चैकिंग की जा रही थी। मुखबिर द्वारा बताया गया कि अभियुक्त सलमान ,यामीन व इकराम क्षेत्र में फिर से किसी चोरी की बारदात के लिए जा रहे हैं। सूचना पर थाना टूण्डला पुलिस एसओजी व सर्विलांस की टीम द्वारा अभियुक्त इकराम ,सलमान तथा यामिन को घटना में प्रयुक्त सफेद डिजायर ( UP 83 U7786 ) के साथ जिसमें चोरी करने के औजार हथौडा ,सब्ल , पेंचकस ,प्लास सहित निहाल सिंह की पुलिया से गिरफ्तार किया गया। इकराम को चोरी के माल को बरामदगी हेतु टूण्डला तहसील के पीछे प्रतापपुरा वाले रोड पर शमशान में लाया तो उसने झाडियों में पहले से छुपाए गए बैग में से लोडेड तमंचा निकाल कर पुलिस टीम पर फायर किया पुलिस टीम द्वारा आत्मरक्षार्थ जवाबी फायरिंग में अभियुक्त इकराम के बाएँ पैर में घुटने के नीचे गोली लगी है। घायल को उपचार के लिए जिला अस्पताल फिरोजाबाद भेजा गया है।

## **बरामदगी--**

दो अदद पीली धातु की अंगूठी

एक अदद पीली धातु की चेन

₹10000

एक लेनेवो लैपटॉप

घटना में प्रयुक्त स्विफ्ट डिजायर गाड़ी

एक तमंचा 315 बोर व खोखा कारतूस

चोरी करने में प्रयुक्त औजार- हथौडा ,सब्बल , पेंचकस ,प्लास ।

## **गिरफ्तार अभियुक्तगण-**

01-सलमान

02-इकराम

03-यामीन